



Раскрыто убийство прошлых лет

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства пожилой женщины, совершенного весной 2009 года.

Два молодых человека: 24-летний Павел Ч. и 26-летний Максим П. содержатся под стражей в следственном изоляторе по обвинению в совершении убийства 80-летнего пенсионера.

В январе текущего года молодые негодяи, узнав о том, что пожилой мужчина проживает один, убили его с целью завладения квартирой потерпевшего.

Кроме того, Павел и Максим обманным путем сумели похитить со счета пенсионера 450 тысяч рублей.

Злоумышленников разоблачили и арестовали. В ходе следствия удалось установить их причастность еще к одному убийству, которое злодеи совместно совершили в марте 2009 года.

Максим уговорил своего приятеля помочь ему задушить мать Максима, с которой у него сложились личные неприязненные отношения. Пожилая женщина грозилась выписать Максима из квартиры, в которой они совместно проживали.

Это обстоятельство отчасти и послужило толчком к совершению убийства. Теперь, благодаря профессионализму следователей удалось установить причастность криминального дуэта к еще одному убийству.

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета РФ по УР им предъявлено обвинение по ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору), а также в совершении иных преступлений против собственности потерпевших.

Оконченное расследованием дело направлено в суд.

Молодым людям грозит наказание на срок до 20 лет лишения свободы, либо пожизненный срок лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

18 Января 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691641>